

Nachträge und Berichtigungen.

- | | |
|--|---|
| <p>In Reg. 3029, Zeile 7 ist nach ‚Buda‘ ein Beistrich zu ergänzen.</p> <p>» » 3030, » 11 lies ‚24 denarii‘ statt ‚34 denarii‘.</p> <p>» » 3076, Anmerkung 1 lies ‚Friedrichs III.‘ statt ‚Friedrichs IV.‘</p> <p>» » 3118, Zeile 5 lies ‚Henrici‘ statt ‚Henrico‘.</p> <p>» » 3118, » 9 ist nach ‚denariorum‘ der Beistrich zu tilgen.</p> <p>» » 3192, » 7 lies ‚pentecosten‘ statt ‚Pentecosten‘.</p> <p>» » 3197, » 9 lies ‚venturo‘ statt ‚venturum‘.</p> <p>» » 3212, » 9 lies ‚sancti‘ statt ‚santi‘.</p> <p>» » 3212, » 12 ergänze bei ‚summa‘ die Anmerkung ‚So!‘</p> <p>» » 3336, » 3 lies ‚Tlm,‘ statt ‚Tün‘.</p> <p>» » 3357, » 7 ist nach ‚heredibus‘ ein Beistrich zu ergänzen.</p> <p>» » 3361, » 12 ergänze bei ‚domum‘ die Anmerkung ‚So!‘</p> <p>» » 3376, Anmerkung 2 lies ‚am Hof‘ statt ‚am Hohen Markt‘.</p> <p>» » 3398, Anmerkung 3 lies ‚Herrn Anton, Kaplan der St. Georgskapelle‘ statt ‚Herrn Johann‘</p> <p>» » 3422, Anmerkung 2 ist nach ‚Hernals‘ das Wort ‚vielleicht‘ zu tilgen.</p> <p>» » 3435, Zeile 11 lies ‚margengab- und der stat recht‘ statt ‚margengab — und der stat recht‘.</p> <p>» » 3496, » 8 ist nach ‚carnisprivium‘ ein Beistrich zu ergänzen.</p> <p>» » 3508, » 12 lies ‚20 denarii‘ statt ‚30 denarii‘.</p> <p>» » 3559, » 5 ist nach ‚denariorum‘ ein Beistrich zu ergänzen.</p> <p>» » 3560, » 9 ist nach ‚heredibus‘ der Beistrich zu tilgen.</p> <p>» » 3561, » 8 lies ‚filii‘ statt ‚filio‘.</p> <p>» » 3591, » 3 ergänze nach ‚hat‘ die Anmerkung ‚So!‘</p> <p>» » 3621, » 7 ist nach ‚pantneyder‘ ein Beistrich zu ergänzen.</p> | <p>In Reg. 3627, Zeile 6 ist nach ‚pantneyder‘ ein Beistrich zu ergänzen.</p> <p>» » 3630, » 8 ergänze nach ‚pro 10‘ die Anmerkung: ‚decem‘. Vgl. dagegen QGW, III. Abt., Bd. I, Reg. 1118: ‚sedecim‘.</p> <p>» » 3640, » 26 lies ‚Salzner‘ statt ‚salzner‘.</p> <p>» » 3668, » 9 f. teile ‚scrip-tori‘ statt ‚scri-ptori‘.</p> <p>» » 3694, » 3 lies ‚que‘ statt ‚qui‘.</p> <p>» » 3722, » 9 lies ‚Virginem‘ statt ‚virginem‘.</p> <p>» » 3836, » 4 lies ‚Maccellis‘ statt ‚maccellis‘.</p> <p>» » 3837, » 3 lies ‚Maccellis‘ statt ‚maccellis‘.</p> <p>» » 3898, » 3 9 lies ‚sancti‘ statt ‚sancti‘.</p> <p>» » 3902, » 12 lies ‚iudeorum‘ statt ‚Judeorum‘.</p> <p>» » 3952, » 7 lies ‚quinque‘ statt ‚quinque‘.</p> <p>» » 3956, » 13 ist nach ‚brief‘ zu ergänzen ‚sag‘ mit der Anmerkung: ‚Fehlt in der Vorlage‘.</p> <p>» » 3987 » 6 lies ‚modios‘ statt ‚medios‘.</p> <p>» » 4023 » 14 lies ‚temporis‘ statt ‚tempris‘.</p> <p>» » 4051 » 14 lies ‚huebmaister‘ statt ‚huebmaiser‘.</p> <p>» » 4102, Anmerkung 2 lies ‚Hetschel‘ statt ‚Hetsche‘.</p> <p>» » 4115, Zeile 11 ist nach ‚chürsner‘ ein Beistrich zu ergänzen.</p> <p>» » 4134, » 13 ist nach ‚Pollen‘ ein Beistrich zu ergänzen.</p> <p>» » 4183, » 8 lies ‚Elisabeti,‘ statt ‚Eiisabeti‘.</p> <p>» » 4199, » 12 ist nach ‚denariorum‘ ein Beistrich zu ergänzen.</p> <p>» » 4339, » 5 sind nach ‚Newndorff‘ und ‚swe-ster‘ Beistriche zu ergänzen.</p> <p>» » 4364, » 7 ist nach ‚venturo‘ der Beistrich zu tilgen.</p> <p>» » 4423, Anmerkung 2 ist zu ergänzen: ‚Mit Rücksicht auf QGW, III. Abt., Bd. III, Reg. 4046 und 4047 die Kinder Peters des Stettner‘.</p> |
|--|---|

Im Personen- und Ortsregister:

- Seite 316, Sp. 1 lies ‚Albrecht‘ statt ‚Albrecht‘. Ebendort ist zu ergänzen: ‚Elisabeth von Böhmen, seine Gemahlin, s. Elisabeth‘ und ‚Hofmeister: Herr Johann von Liechtenstein, 3043, 3215, 3497, 3567, 3987, 3998, 4387‘.
- » 317, » 3 ist bei ‚Anna‘ zu ergänzen: ‚Helm-schmied (Dietrich); Rosstauscher (Paul); Fleischhacker (Johann)‘.
- » 321, » 3 ist bei ‚Berthold‘ zu ergänzen: ‚Rokk‘.
- » 322, » 1 ist bei ‚Peter‘ zu tilgen: ‚Strowein‘.
- » 323, » 1 letzte Zeile lies ‚Hausfr.‘ statt ‚Hasfr.‘
- » 328, » 3 ist bei ‚Diemut‘ zu ergänzen: ‚Fleischhacker (Ulrich)‘.
- » 330, » 1 ist bei ‚Dorothea‘ zu ergänzen: ‚Steg (Nikolaus am)‘.
- » 332, » 3 und Seite 333, Sp. 1 ist bei ‚Elisabeth‘ zu ergänzen: ‚Flöchel (Friedrich); Köhler (Konrad); Nadler (Heinrich); Wagenknecht (Michael); Widmerton (Johann der Richter vor dem)‘.
- » 340, » 1 ist bei ‚Gisela‘ zu ergänzen: ‚Fütterer (Ekhard)‘.
- Seite 344, Sp. 2 ist bei ‚Heinrich‘ zu ergänzen: ‚Brunner‘.
- » 349, » 3 ist bei ‚St. Johanneskapelle in der Burg‘ zu ergänzen: ‚4288‘.
- » 350, » 3 ist bei ‚Johann‘ zu ergänzen: ‚Küchenmeister‘.
- » 354, » 1 ist bei ‚Katharina‘ zu ergänzen: ‚Riemer (Nikolaus)‘.
- » 355, » 1 ist bei ‚Klara‘ zu ergänzen: ‚Helm-schmied (Konrad)‘.
- » 356, » 2 ist bei ‚Konrad‘ zu ergänzen: ‚Küchenmeister‘.
- » 357, » 2 ist bei ‚Krämer‘ zu ergänzen: ‚Ulrich Molaer der — und Margaretha, seine Hausfr. 3292‘.
- » 358, » 3 ist bei ‚Kunigunde‘ zu ergänzen: ‚Nagler (Albrecht)‘.
- » 359, » 2 ist bei ‚Kurz Nikolaus‘ zu tilgen: ‚3937‘.
- » 377, » 1 ist bei ‚Säule, Herward auf der —‘ nach ‚Hausfrau‘ ein Beistrich zu ergänzen.